

關注區內針筒胡亂棄置問題

背景：

民建聯近日接到居民投訴，指在深水埗區內發現不時有針筒隨地被棄置情況，在深水埗警局街美沙酮診所附近及通州街關帝廟後巷一帶（見附圖一）尤為嚴重。此外，我們亦發現在通州街公園內，有人脫褲疑打針吸毒情況（見附圖二），至於在南昌街附近亦有同類情況發生。上述兩者不但影響環境衛生，而且我們亦擔心當中涉及販賣毒品行為，而部份針筒亦有可能被小孩拿來玩耍，成為傷人工具。故此，我們要求有關部門關注區內疑有癮君子吸毒及針筒亂棄情況，加強打擊以維持區內治安及環境衛生。對此，我們有以下查詢和要求：

提問：

1. 過去 3 個月，食環署職員在美沙酮診所附近及通州街的巡查次數如何？當中可否發現針筒及有人吸毒，如有，數字如何？
2. 本區棄置針筒的黑點有哪些？過去 1 個月和未來 1 個月食環署的處理措施如何？效果如何？
3. 過去 3 個月，警方在通州街公園的巡查次數如何，有否在通州街公園發現有販賣毒品問題？如有，數字如何？

要求：

1. 食環署、康文署加強上述棄置針筒地點的清掃工作；
2. 警方聯合其他部門展開行動，加強各部門協作與溝通，防止區內出現販賣毒品情況。

文件提交於 2019 年 3 月 5 日區議會會議上討論

文件提交人：劉佩玉、鄭泳舜、陳偉明、黃達東、陳穎欣

文件提交日期：2019 年 2 月 18 日

附圖一 通州街關帝廟後巷，時間：1 月 29 日, 3:20pm



附圖二 通州街公園，時間：2 月 1 日, 9:25am

